

Протокол

Зборів суддів Снятинського районного суду

20 березня 2020 р.

№ 4

м.Снятин

Початок 15 год.00 хв.

На зборах присутні: голова суду Калиновський М.М., суддя Сегін І.Р., суддя Собко В.М.

Голова Снятинського районного суду Івано-Франківської області Калиновський М.М. повідомив присутнім про причину проведення зборів суддів, а саме про обрання слідчих суддів та суддів по розгляду справ щодо обвинувачення неповнолітніх.

В Снятинському районному суді штатна чисельність суддів згідно штатного розпису складає 4 судді, фактично зараховані до штату суду – 3 судді, одна посада вакантна.

Збори суддів є повноважними, якщо на них присутні не менше двох третин кількості суддів цього суду. У голосуванні беруть участь лише судді цього суду.

Голова Снятинського районного суду Івано-Франківської області Калиновський М.М. оголосив збори суддів відкритими.

Суддя Собко В.М. запропонував головою зборів обрати суддю Калиновського М.М., секретарем зборів суддю Сегіна І.Р.

Інших пропозицій не постуило. Пропозицію Собко В.М. поставлено на голосування.

Проголосували:

за – 3, проти – 0, утримались – 0.

Голова суду оголосив, що за результатами відкритого голосування, головуєчим на зборах обрано – Калиновського М.М., секретарем – Сегіна І.Р.

Калиновський М.М. подякував за довіру та зачитав порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання слідчого судді (суддів).
2. Обрання судді по розгляду проваджень щодо обвинувачення неповнолітніх.

Інших пропозицій чи доповнень не надійшло. Головуючий поставив пропозицію на голосування.

Проголосували:

за – 3, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято. Затверджено Порядок денний зборів суддів.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню порядку денного слухали головуючого на зборах, який доповів, що у зв'язку із призначенням на посаду судді Сегіна І.Р. та у зв'язку із тим, що у суддів Калиновського М.М. та Собка В.М. невдовзі закінчується строк на який обрано їх слідчими суддями, виникла необхідність обрати слідчих суддів.

Суддя Сегін І.Р. запропонував обрати слідчими суддями Собка В.М., Калиновського М.М. та Сегіна І.Р. на строк не більше трьох років. Інших пропозицій та зауважень не поступило.

Питання поставлено на голосування:

за – 3, проти – 0, утримались – 0.

Головуючий Калиновський М.М. доповів, що згідно статті 18 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» № 1402-VIII від 02.06.2016 року судді, уповноважені здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обираються з числа суддів відповідного суду зборами суддів цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого судді цього суду, якщо пропозиція голови суду не була підтримана, на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно.

Кількість суддів, уповноважених здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, визначається окремо для кожного суду зборами суддів цього суду. Суддею, уповноваженим здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, може бути обрано суддю зі стажем роботи суддею не менше десяти років, досвідом здійснення кримінального провадження в суді і високими морально-діловими та професійними якостями. У разі відсутності в суді суддів з необхідним стажем роботи суддя, уповноважений здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обирається з числа суддів, які мають найбільший стаж роботи на посаді судді.

Запропонував обрати основним суддею по розгляду кримінальних проваджень щодо неповнолітніх Калиновського М.М., так як у нього найбільший стаж роботи, а у разі його відсутності, (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному, тощо) чи, якщо він виконував у відповідному кримінальному провадженні обов'язки слідчого судді, то суддею по розгляду такого кримінального провадження щодо неповнолітніх визначити Собка В.М., а у разі його відсутності Собка В.М. (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному, тощо) чи, якщо він виконував у відповідному кримінальному провадженні обов'язки слідчого судді, то суддею по розгляду такого кримінального провадження щодо неповнолітніх визначити Сегіна І.Р. на строк не більше трьох років.

Інших пропозицій та зауважень не поступило.

Питання поставлено на голосування:

«За» - 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

ВИРШИЛИ:

1. Обрати слідчими суддями Калиновського Михайла Михайловича, Собка Василя Мар'яновича та Сегіна Ігоря Романовича на строк з 23.03.2020 року по 22.03.2023 року.
2. Обрати основним суддею по розгляду кримінальних проваджень щодо неповнолітніх Калиновського Михайла Михайловича, так як у нього найбільший стаж роботи, а у разі його відсутності (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному, тощо) чи, якщо він виконував у відповідному кримінальному провадженні обов'язки слідчого судді, то суддею по розгляду такого кримінального провадження щодо неповнолітніх обрати Собка Василя Мар'яновича, а у разі відсутності Собка В.М. (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному, тощо) чи, якщо він виконував у відповідному кримінальному провадженні обов'язки слідчого судді, то суддею по розгляду такого кримінального провадження щодо неповнолітніх обрати суддю Сегіна Ігоря Івановича на строк з 23.03.2020 року по 22.03.2023 року.

Збори суддів оголошено завершеними о 15 год. 40хв.

Головуючий:

М.М. Калиновський

Секретар:

І.Р. Сегін



**ЗБОРИ СУДДІВ СНЯТИНСЬКОГО РАЙОННОГО СУДУ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

20 березня 2020 року

м. Снятин

№ 4

Про обрання слідчих суддів та суддів по розгляду справ щодо обвинувачення неповнолітніх

Відповідно до ст. ст. 18, 21, 126-128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02.06.2016 року № 1402-VIII, зі змінами, збори суддів Снятинського районного суду Івано-Франківської області,-

ВИРІШИЛИ:

1. Обрати слідчими суддями Калиновського Михайла Михайловича, Собка Василя Мар'яновича та Сегіна Ігоря Романовича на строк з 23.03.2020 року по 22.03.2023 року.
2. Обрати основним суддею по розгляду кримінальних проваджень щодо неповнолітніх Калиновського Михайла Михайловича, так як у нього найбільший стаж роботи, а у разі його відсутності (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному, тощо) чи, якщо він виконував у відповідному кримінальному провадженні обов'язки слідчого судді, то суддею по розгляду такого кримінального провадження щодо неповнолітніх обрати Собка Василя Мар'яновича, а у разі відсутності судді Собка В.М. (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному, тощо) чи, якщо він виконував у відповідному кримінальному провадженні обов'язки слідчого судді, то суддею по розгляду такого кримінального провадження щодо неповнолітніх обрати суддю Сегіна Ігоря Івановича на строк з 23.03.2020 року по 22.03.2023 року.

Голова зборів


М.М. Калиновський

Секретар зборів


В.М. Сегін